

Дума Качканарского городского округа

пятого созыва

РЕШЕНИЕ

17.11.2010 г. № 111

О внесении изменений в Решение Думы Качканарского городского округа от 23.09.2010 г. №80 «Об утверждении Порядка внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа

В соответствии с Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести в Порядок внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа, утвержденный решением Думы Качканарского городского округа от 23.09.2010 г. № 80 «Об утверждении Порядка внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа» (далее - Порядок) следующие изменения:

в подпункт «в» пункта 31 статьи 7 Порядка после слов: «ответственной за рассмотрение» дополнить словами «и (или) с поправками, внесенными в проект по предложению депутата (депутатов)».

- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время».
- 3. Настоящее решение вступает в силу по истечении десяти дней со дня официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности и местного самоуправления Думы Качканарского городского округа (И.Г. Бызов).

Председатель Думы городского округа

Г.В. Русских